

Принцип Дарьи Эйсфельд

ИНТЕРВЬЮ ТАТЬЯНА ВЛАСЕНКО

ФОТО КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ

Заместитель председателя комитета по социальной политике Законодательного собрания Пермского края осознанно идёт к поставленным целям, чтобы, когда самое трудное уже позади, увидеть перед собой новую высоту. Будучи педагогом по наследству и своему первому образованию, Дарья Эйсфельд собственным примером воспитывает своих детей, которые, несмотря на юный возраст, также не ищут в жизни лёгких путей. Они знают секреты того, как найти своё дело.

❓ **Дарья Александровна, что значит быть женщиной-политиком?**

— Я не рассматриваю профессию с этой точки зрения. Я просто не знаю, что такое быть мужчиной-политиком или женщиной-политиком. Политик — это абсолютно внегендерное понятие.

❓ **Тогда что вас привело в эту сферу деятельности? Как вы себя в ней ощущаете?**

— Это был осознанный выбор. Я педагог по образованию и по профессии — работала преподавателем, правда, недолго. Этот период совпал с подготовкой кандидатской диссертации и работой в медицинской академии. На мой взгляд, педагогика — это призвание. Несмотря на то что все женщины нашей семьи поколениями трудятся на этом поприще, я в какой-то момент поняла, что у меня при-

звание другое. Каждый человек успешен, счастлив, состоятелен только тогда, когда он занимается своим делом. Я сейчас занимаюсь своим делом.

Начиная я с руководства общественной организацией, участвовала в становлении приёмной Владимира Владимировича Путина в Пермском крае. Так получилось, что в приёмную поступало много обращений, требующих законодательного регулирования. И мы находили разные варианты выхода на депутатов Пермской городской думы, Законодательного собрания края и Госдумы, налаживая взаимодействие. Но я всегда ищу короткие и целесообразные пути. Поэтому стать самой депутатом, чтобы регулировать то, что требует регулирования, для меня проще и эффективнее.